FRI0FEE FIRAE7 7T MREBER(BYOIREIFT)

XK BB TRI0FOS118~9828H
e M #1011 &
@ & #®M 827 #
O B X 82%

(BEH2—2]

KEFHBRO%IE, DERFIUELBAALTRELTNET, Z0EH, BSIHM00%ICHBEELN HINEBZIBENHDFT.

FEERUATIEE,
! 2 | i | I | ’ ]II ‘ (40%) (36%)
330 295 197 4 0 1 L h
(40%) (36%)  (24%) (0% (0%  (0%) . 25% 50%
n= 827
(53%) (47%)
439 388 L .

(53%) (47%) 0% 25% 50% 75% 100%
BROES GEMBIRRE) [EBIICTHNTNEIIN? he 827
EbbEd = 1
e L i
DAL A (90%) 4;%) a4E1%

748 63 11 5 ‘ ‘ ‘ :

(90%)  (8%) %) (1% 0% 25% 50% 75% 100%
DSTBDRET. BEDSTORFSADERFDNDHDEIH? n= 827
s (80%) asw (b

665 146 13 3 . L .

(80%) (18%) (2%  (0%) 0% 25% 50% 75% 100%
RIRBR/VOERENADKMIGBLIE EBNEIH? h= 807
Ebbey = ||t

0 P R &mu- ! (64%) 0 (P (28%)

532 55 5 234 1 ‘ s ‘

(64% (7% (1% (28%)  (0%) 0% 25% 50% 5% 100%
BSERFSADKRFZNECIBELTVNEIN? he 827
Ebbey =
e ' (78%) 1% ol

642 174 6 5 . . .

(78%) Q1% (% (% 0% 25% 50% 75% 100%
RFSADBREDSTICRUSEOTNDERLFEIN? he 807
Ebbet = |
vz | VWA (86%) 2% ( I%)

712 96 6 13 ‘ ‘ ‘ i

(86%)  (12%) %) (2% 0% 25% 50% 75% 100%
FEISTESDEANZEZFICDNTHBEESNTNEIN? h= 807
Ebbe =
[AV-2-{A) [A{AV-4 (92%) @ I%)

758 49 3 17 . . .

(92%)  (6%) % (2% 0% 25% 50% 75% 100%
ARRPRDORESRDERMEIIE. RBREEBODZERNEZIN? he 807
Ebbe =
| Lz
O (02%) ) Im%)

757 55 4 11 ‘ ‘ ‘

(92%) (7% 0% (1% 0% 25% 50% 75% 100%
FRIOMI EDBENHSNTNDERNEIH? he 827

[EXAN el NNV 2*%

(72%) (24%) 2ol
595 199 13 20 ‘ ‘ ‘
(72%)  (24%) 2% (2% 0% 25% 50% 75% 100%

1/2



FECUCHIBDRONDBROMABRECDNTHEICKBICHHMTESEIN?

(BEH2—2]

n= 827

[EXAN el YAV

' (70%) (23%) 5%) |(34,)
576 191 38 22 ‘ ‘ ‘

(70%)  (23%) (5%) (3% 0% 25% 50% 75% 100%
5% BIEO R LOKRRIE) ICHELTNRID? h= 82

o | RE| vex s

51 182 73 31 1 (65%) (22%) (9%5 )

(65%)  (22%) (9%)  (4%) o - 0% - 100%
BFLERYTIDERREZFATIN? he 827

[EIRN MR i H

i ‘ (64%) (28%) 6% fow
531 231 49 16 ‘ ‘ ‘ i

(64%) (28%)  (6%)  (2%) 0% 25% 50% 75% 100%

AU TN DIERDIEES h= 531
(48%) (8%) (43%) (l)
253 41 230 7 . n ;

(48%) (8% (43%)  (1%) 0% 25% 50% 75% 100%
ERRBOFEFICEBE L CNEIH? he 827

[EXAN el VAV S

(64%) (21%) (10%)
527 172 84 44 ‘ ‘ ‘

(64%) (21%)  (10%)  (5%) 0% 25% 50% 75% 100%
FEISTDEEANSEERNICHT. ENKDITELTNEIH? h= 807

5 Expnel| EHLED [RnaneE| -

AR [wemn | vaso || TR - | (64%) (30%) 3%H)

533 244 26 7 0 17 ‘ ‘ ‘ (

(64%) (30%) @% (% 0% (2% 0% 25% 50% 75% 100%
VB3 EDFEELHEDNTRIESNTNDERNEZIN? he 827

[F |E2558| Lz "

Y o ‘i | (54%) (35%) %

443 286 34 64 . . " L
(54%) (35%) (4%) (8% 0% 25% 50% 75% 100%
I ZECN\DEE, DBRDREBEBAIZD., OBIEETEARLZD UECEDNBDEIH? he 807
-
! (69%) (26%)
572 213 42 ‘ ‘ ‘

(69%) (26%) (5%) 0% 25% 50% 75% 100%
OA3EEFRLUNTID? he 572
Ebbey =

| L
el i | (83%) (15%) (1“1%)
472 84 8 8 L . .

(83%) (15%) (1% (1% 0% 25% 50% 75% 100%

OBETHROECEDHIEIZCEFHDFEIN? he 572
. (89%) (8%k1wz%)
511 47 5 9 ‘ ‘ ‘
(89%)  (8%) 1% (2% 0% 25% 50% 75% 100%
OBE TR ECEDRBECEN D OER. Ry IITHERTEEIN?
NI =
(a0 Posi] 0% (62%) (16%)
353 92 63 64 L . .
(62%) (16%)  (11%) (11%) 0% 25% 50% 75%
OBRIC THo2B60NE] ED TTERBNNE] EBDCTEFHDFEIN? n= 827
206 493 128 - -
0% 25% 50% 75% 100%

(25%) (60%)  (15%)

2/2



